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COMUNICADO DE   PRENSA

EL FONDO DE PÁRAMOS TUNGURAHUA Y LUCHA CONTRA LA POBREZA EN ECUADOR ES PARTE DEL RANKING DE LOS 500 MEJORES PROYECTOS    SOCIOAMBIENTALES DE AMÉRICA LATINA

· FUE CONDECORADO EN EL PREMIO ECUATORIAL DEL PROGRAMA DE LAS NACIONES UNIDAS PARA EL DESARROLLO (PNUD), Y EN LOS PREMIOS LATINOAMÉRICA VERDE.

· HA CONTRIBUIDO AL MEJORAMIENTO DE LA CALIDAD DE VIDA DE 15 MIL FAMILIAS EN COMUNIDADES INDÍGENAS Y CAMPESINAS.

· DESDE 2012 ESTE FONDO TRABAJA A TRAVÉS DE TRES PILARES: AGUA, GENTE Y TRABAJO.
[bookmark: _GoBack]Ciudad de México, 13 de septiembre de 2019.- La Alianza Latinoamericana de Fondos de Agua conformada por el Banco Interamericano de Desarrollo (BID), Fundación FEMSA, Fondo para el Medio Ambiente Mundial (FMAM), la Iniciativa Internacional de Protección del Clima (IKI) y The Nature Conservancy (TNC), orgullosamente felicitan al Fondo de Páramos Tungurahua y Lucha contra la Pobreza, de Ecuador, por ser uno de los ganadores de la décima edición del prestigioso Premio Ecuatorial del Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD), que reconoce el esfuerzo de grupos sociales locales de todo el mundo, para enfrentar los desafíos del cambio climático, el medio ambiente y la pobreza. El anuncio de los 22 ganadores de este año se realizó a través del sitio web oficial del PNUD. La loable labor de El Fondo de Páramos Tungurahua y Lucha contra la Pobreza también cosechó frutos en los Premios Latinoamérica Verde, donde obtuvo el segundo lugar en la categoría Finanzas Sostenibles.
El Fondo de Páramos Tungurahua y Lucha contra la Pobreza forma parte de los Fondos apoyados por la Alianza Latinoamericana de Fondos de Agua, y actualmente se encuentra -por tercer año consecutivo- en el ranking de los 500 mejores proyectos socioambientales de Latinoamérica, por su trabajo en el cofinanciamiento de 16 proyectos. El trabajo se ve reflejado en los premios obtenidos, y sobre todo, a través de resultados concretos: hasta ahora, se han logrado conservar más de 33 mil hectáreas del Páramo, que a su vez, contribuyen a la mejora en la calidad de vida de más de 15 mil familias indígenas y campesinas. 
“Es un motivo de gran satisfacción para la Alianza Latinoamericana de Fondos de Agua que la comunidad internacional reconozca la contribución tan significativa que hacen los Fondos de Agua como, en este caso, el Fondo de Agua de Tungurahua cuya labor con las comunidades indígenas no sólo es cercana sino medular. El tipo de participación, empoderamiento y compromiso de las comunidades indígenas de Tungurahua con el cuidado de sus fuentes de agua es una de las principales características que hace a este Fondo tan exitoso” comentó Hugo Contreras, director de Seguridad Hídrica de América Latina de TNC. 
Oscar Rojas Bustamente, secretario técnico del Fondo de Páramos Tungurahua y Lucha contra la Pobreza comentó acerca de los premios: “Los elementos determinantes en la obtención del Premio Ecuatorial fueron: la alianza público-privada y comunitaria que se alcanzó en la provincia de Tungurahua a través del Fondo de Páramos en aras de un objetivo común, que es la conservación del ecosistema páramo que es la principal fuente de abastecimiento de agua. El segundo elemento es precisamente, que es una iniciativa de las organizaciones indígenas y campesinas que tuvieron eco en las autoridades provinciales y en las instituciones que actualmente son parte del fondo, lo que normalmente no suele ocurrir”, explicó Rojas. 
La ceremonia de entrega del Premio Ecuatorial se llevará a cabo el 24 de septiembre de 2019 en el teatro Town Hall en Midtown Manhattan, Nueva York, y contará con la presencia de celebridades, funcionarios gubernamentales y de la ONU, sociedad civil y medios de comunicación internacionales. En relación a los Premios Latinoamérica Verde, el pasado 24 de agosto fue la premiación en el Palacio de Cristal de Guayaquil.
En declaración de Achim Steiner, Administrador del PNUD: “Cada día, miles de comunidades locales y pueblos indígenas de todo el mundo implementan silenciosamente soluciones innovadoras basadas en la naturaleza para mitigar y adaptarse al cambio climático. El Premio Ecuatorial es tanto un reconocimiento de sus ideas excepcionales como una forma de mostrar el poder de las personas y de las comunidades de base para lograr un cambio verdadero".
Contacto: 
Alan Amper Ajzen | Media Relations & Content Developer
· T. +52 55 7587 5095
· www.alchemia.com.mx
· aamper@alchemia.com.mx 
---
Sobre La Alianza Latinoamericana de Fondos de Agua: es un acuerdo creado en 2011 entre el Banco Interamericano de Desarrollo (BID), Fundación FEMSA, el Fondo para el Medio Ambiente Mundial (FMAM), la Iniciativa Internacional de Protección del Clima (IKI) y The Nature Conservancy (TNC) con el fin de contribuir a la seguridad hídrica de América Latina y el Caribe a través de la creación y fortalecimiento de Fondos de Agua.  La Alianza apoya a los Fondos de Agua mediante el conocimiento científico para alcanzar y mantener la seguridad hídrica con soluciones basadas en la naturaleza; la sistematización, gestión y difusión del conocimiento; el desarrollo de capacidades y acompañamiento técnico; la promoción del diálogo entre actores relevantes de la región de manera incluyente impulsando la acción colectiva; la participación activa en el diseño de la gobernanza del agua y la movilización de recursos de fuentes públicas y privadas. Visite www.fondosdeagua.org o síganos en Twitter (@Fondos_de_agua) y Facebook.com/Alianza Latinoamericana de Fondos de Agua

The Nature Conservancy (TNC): Es una organización ambiental global dedicada a la conservación de las tierras y aguas de las cuales depende la vida. Guiados por la ciencia, creamos soluciones innovadoras y prácticas a los desafíos más urgentes de nuestro mundo para que la naturaleza y las personas puedan prosperar juntas. Estamos abordando el cambio climático, conservando las tierras, las aguas y los océanos a una escala sin precedentes, proporcionando alimentos y agua de manera sostenible y ayudando a hacer las ciudades más sostenibles. Trabajamos en 72 países, usando un enfoque de colaboración que involucra a las comunidades locales, los gobiernos, el sector privado y otros socios. Para saber más, visite www.mundotnc.org o siga a @TNCLatinamerica en Twitter, y @TNCLatinoamerica en Facebook e Instagram.

Fundación FEMSA: Desde hace diez años, en Fundación FEMSA generamos impactos positivos en personas y comunidades mediante proyectos de inversión social para la sostenibilidad. Trabajamos en la conservación y uso sostenible del agua, el impulso del desarrollo infantil temprano y la difusión del arte y la cultura latinoamericanos a través de Colección FEMSA. Para más información visite el sitio www.fundacionfemsa.org o síganos en Facebook (FundacionFEMSA) y Twitter (@FundacionFEMSA)

Banco Interamericano de Desarrollo (BID): El Banco Interamericano de Desarrollo tiene como misión mejorar vidas. Fundado en 1959, el BID es una de las principales fuentes de financiamiento a largo plazo para el desarrollo económico, social e institucional de América Latina y el Caribe. El BID también realiza proyectos de investigación de vanguardia y ofrece asesoría sobre políticas, asistencia técnica y capacitación a clientes públicos y privados en toda la región. Más información en www.iadb.org, blogs.iadb.org/agua/, @BIDagua y Facebook.com/BancoInteramericano

Iniciativa Internacional de Protección del Clima (IKI): Este proyecto forma parte de la Iniciativa Internacional de Protección del Clima (IKI). El Ministerio Federal de Medio Ambiente, Protección de la Naturaleza y Seguridad Nuclear (BMU) fomenta la iniciativa por decisión del Parlamento Alemán. Conozca más sobre IKI en su sitio https://www.international-climate-initiative.com/en/ o en Twitter (@iki_bmu).
Sobre la Iniciativa Ecuatorial
La Iniciativa Ecuatorial es una asociación dirigida por el PNUD que reúne a las Naciones Unidas, los gobiernos, la sociedad civil, empresas y organizaciones de base para promover soluciones locales de desarrollo sostenible para las personas, la naturaleza y las comunidades resilientes. Entre los socios participantes están los gobiernos de Alemania, Noruega y Suecia; así como: Conservación Internacional; el Convenio sobre la Diversidad Biológica; Ecoagriculture Partners; la Universidad de Fordham; Unión Internacional para la Conservación de la Naturaleza; The Nature Conservancy; PCI-Media Impact; Rainforest Fundaction NorWAY, Rare; El Programa de la ONU para el Medio Ambiente; la Fundación de la ONU; USAID, la Sociedad para la Conservación de la Vida Silvestre (WCS), el Fondo Mundial para la Naturaleza (WWF) y el Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD).
Sobre los Premios Latinoamérica Verde
Nacen en el marco de la Cumbre Internacional de Medio Ambiente del año 2013, bajo la premisa que: existen personas que creen que cambiar es posible. Son un reconocimiento a las mejores prácticas ambientales de gran impacto en sus comunidades, que se desarrollan para enfrentar los problemas de: sobrepoblación, deforestación, pérdida de biodiversidad y contaminación de agua que afectan a Latinoamérica, por ser la región de mayor crecimiento urbano, donde el 80% de la población vive en las ciudades.  
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